

Art. 7 de la "Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública" - LOTAIP

s) Los organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adoptaren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiados, así como sus planes de desarrollo local

DIRECTORIO DE LAS EMPRESAS PÚBLICAS Y OTRAS INSTITUCIONES (Resoluciones y Actas de las Sesiones)

Descripción de la temática	Número y fecha del Acta	Link para descargar el Acta de la Sesión	Resumen de Resoluciónes	Número y fecha	Instancia que emite la resolución	Link para descargar el documento de la resolución
ASUNTOS MUNICIPALES	ACTA # 015- 2021 02/06/2021	Link para descargar el Acta de la Sesión	1Aprobar el Acta 014-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 19 de mayo del 2021. 2 Aprobar la Segunda Reforma al Reglamento Interno de Inscripción, Elección y Coronación de la Quereña Bonita; modificando la Disposición Transitoria Primera que dirá: "En caso de suspensión de los Eventos Culturales de la Tradición y Folklore Quereño, ya sea por casos fortuitos o fuerza mayor tales como: Terremotos, Pandemias, Inundaciones, Erupciones Volcánicas, Crisis Económica y otros declarados en estado de emergencia; el Ilustre Concejo Cantonal designará a la Quereña Bonita, la misma que será coronada en la Sesión Solemne Commemorativa de Cantonización de Santiago de Quero, quien deberá reunir los requisitos establecidos en el Art. 2 del presente Reglamento"; Y, Remitir al señor Administrador de Tecnologias de la Información para su publicación en la página Web Institucional, además de su publicación en la Gaceta Oficial.	063-064(02-06- 2021)	CONCEJO MUNICIPAL	Link para descargar el documento de la resolución
ASUNTOS MUNICIPALES	ACTA # 016- 2021 09-06- 2021	Link para descargar el Acta de la Sesión	1 Aprobar el Acta 015-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 02 de junio del 2021. 2 CEDER voluntariamente los derechos de uso del agua que fue adjudicada al Municipio de Quero, dentro del Proceso Administrativo # 2171, cuya Resolución se emitió el 07 de mayo de 1980 y autorizar realicen el trámite ante el Ministerio del Ambiente y Agua para la SUSTITUCIÓN de la adjudicación y el cambio de nombio de nombre para que pase a favor de la Junta Administradora de Agua Potable y Saneamiento San Vicente-Pueblo Viejo-Shaushi.	065-066 (09-06- 2021)	CONCEJO MUNICIPAL	Link para descargar el documento de la resolución
ASUNTOS MUNICIPALES	ACTA # 017- 2021 23-06- 2021	<u>Link para descargar el Acta de la Sesión</u>	1 Aprobar el Acta 016-2021 de la sesión ordinaria del Concejo del día miércoles 09 de junio de 2021. 2Acoger el Informe Jurídico consignado en Memorando Nº AJ-0235-2021 de fecha Quero 16 de junio de 2021, suscrito por el Ab. Luis Barreno, Procurador Sindico Municipal relacionado con la UNIFICACION de DOS (02) LOTES de terreno pertenecientes a la señora GLADYS MARLENE AGUAS ROSERO, ubicados en el Barrio El Recreo, de la Parroquia La Matriz, del Cantón Quero, Provincia de Tungurahua; y, AFROBAR la UNIFICACIÓN DE DOS (02) LOTES de terreno pertenecientes a la señora GLADYS MARLENE AGUAS ROSERO, ubicados en el Barrio El Recreo de la Parroquia Matriz, del Cantón Quero, Provincia de Tungurahua. 3	067-068 (23-06- 2021)	CONCEJO MUNICIPAL	Link para descargar el documento de la resolución
ASUNTOS MUNICIPALES	ACTA # 018- 2021 30-06- 2021	<u>Link para descargar el Acta de la</u> <u>Sesión</u>	1 Aprobar el Acta 017-2021 de la sesión ordinaria del día miércoles 23 de junio de 2021. 2 Suspender las actividades del Proyecto "EVENTO CULTURAL DE LA TRADICIÓN Y FOLCLORE QUEREÑO 2021", en los eventos que genera aglomeración de personas; y, autorizar la realización delos eventos por el CUADRAGÉSIMO NOVENO ANIVERSARIO DE CANTONIZACION DEL CANTÓN "SANTIAGO DE QUERO: Misa de Acción de Gracias, Expo Feria de Emprendimientos Agroproductivos Locales Quero 2021, Virtual y Presencial; Sesión Solemne Commemorativa de Cantonización; y, CORONACIÓN DE LA QUEREÑA RONTIA 2021 - 2022. Dejar sin efecto la Resolución del Concejo Cantonal № 0015-2021, que consta en el LIBRO DE ACTAS № 004-2021 del día miércoles 24 de febrero de 2021. 2. Acoger el Memorando No. AJ-0248-2021 de junio 23 de 2021 suscrito por el Ab. Luis Barreno, Procurador Síndico; y, Memorando DP-21-034, de fecha 14 de junio de 2021, suscrito por los señores Ing. Nestor Jairh Guzmán, Director de Planificación; Ing. Milton Luna, Jefe de Avalúos y Catastros e Ing. Judith Gavilanes, Técnica de Planificación, relacionado con las correcciones y nueva planimetria. 3. Aprobar la UNIFICACION DE DOS (02) LOTES DE TERRENO pertenecientes a los cónyuges señores Luis Enrique Larrea Tinajero y María Alexandra Darquea Barona, ubicado en el sector de San Pedro de Sabañag, de la parroquia Matriz del cantón Quero, provincia de Tunguralhua. 4 Acoger el Informe Juridico consignado en Memorando No. AJ-0253-2021 de fecha Quero 28 de junio de 2021, suscrito por el Ab. Luis Barreno, Procurador Síndico Municipal relacionado con la UNIFICACIÓN DE DOS (02) LOTES de terreno pertenecientes a los cónyuges señores: LUIS SALOMON CRIOLLO YUCAILLA y MARUJA DORILA YUCAILLA CASA, ubicados en el sector de Puñachizag, de la Parroquia la Matriz, del Cantón Quero, Provincia de Tungurahua.	069-072 (30-06- 2021)	CONCEJO MUNICIPAL	<u>Link para descargar el documento de la</u> <u>resolución</u>
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:						06/07/2021
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:					MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL s):					SECRETARÍA GENERAL	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL s):					Lic. MARCO NÚÑEZ BARRENO	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					marconunezbarreno@hotmail.es	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:					(03) 2746-237 ext 101	